


viakcatbl: [lIbrrapMaliibli TyJIFa TopOuerey.
papusSIBIK TarchlpMaiapAbl OpbIHIAYAbI YHpPETY,JaFdbLIapbiH
SCTE CaKTay, ecel IIbIFapy KaOUIETIH JaMbITy.

IayFa,03apa KOMEK JKOHE YIKbIMIIIBLIIBIK
DUSI TIOHIHE KBI3BIFYIIBUIBIK MEH CYWICIICHIITITIKKE

ME€TaHy,MaTEMAaTHKa,

DUX,9/1cOMET,MY3bIKa.
{OTEPJICHT€H CHIHBIII,
dsiyiap, aTiaac,KeCKIH Kapranap.

ICBIHBIH, AJIEMEHTTEPI.
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KabaTTtapbl
Ctpatocdep:
O30H
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TemnepaTypachbl




Aya KbICbIMbI




4 pet

AyaHblH ToyniKTiK

0,6 C
Temneparypachbi amnanTyaa

Tepmometp
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KanTtanayabl nbiCblKTay TECTI.

1.XKep wapbIHbIH aya KabaTbl

[mapocdepa

ATmocdepa

2.Aya KypambliHAarbl 78% yneci 6ap

ras?

OTTeri

KeMipKbILLKbIN rasbl backa raspap.
3.ATmMmocepaHblH TOMeHri KabdbaTtbI?
Tponocdepa
Ctpartocdepa

Jlutocdoepa
buocdepa

A30T

O30H KabaThbl
NoHocdepa

4.AyaHblH 6enrini 6ip xxepre ToH
KbICKa Mep3imaeri »Xau Kyni?

Knnmart Aya kapTtacsbl

XKbiny 6engeyi Aya paubl

5.«Knumart » cesi He AereH mafbiHa
Oepegni.

Tasy EHKiLWw

Aya EHAiK

6.Heri3ri knumaTTbIK Oengey Hewey?

Ekey Yiwey

TepTtey Becey
7.KeKkTemri KyH TeHenyi?
23-KblpKynekK 22 —KenToKcaH
21-HaypbI3 22-cayip

8.Kbic me3rini 60nManTbiH KNUMATTbIK
cenpeyi?

[Tonapnblk KoHbIpkan
TPONUKTIK OKBaTOPIbIK
9.bilnfancbi3 6apomeTp KaucobI?
AHepoung [urpomeTtp

CblHan 6apomeTpi Oky bapomeTpi.

10.AyaHbIH KenpaeHeH b6arbiTTa Oip
XepaeH 6acka 6ip xepre aybICYybIH

Aya KbICbIMbI XKbiny 6engeyi
Ken MyccoH.



TeCT KIITI.

1.)Kep wapbliHbIH aya KabdaTthbl

[mopocdepa Jlutocdoepa
ATmocdepa Buocoepa
2.Aya KypambliHAarbl 78% yneci 6ap
ras?
OtTeri AsoT

KeMipKbILLKbIN rasbl backa rasgap.
3.ATmMocepaHbIH TOMeHri KabaTtbI?
Tponocdepa O30H kabaTtbl
Ctpatocdepa NoHocdepa
4.AyaHblIH Genrini 6ip xxepre TaH
KbICKa Mep3imMaeri Xau Kyni?

Knumat Aya KapTachbl

Kby 6engeyi Aya pambl

5.«Knumat » cesi He AereH mafblHa
Oepegni.

Tasay EHKiLw

Aya EHAik

6.Heri3ri knumaTTbIK Oenpey
Helley?

Ekey Yiwey

TepTtey Becey
7.KekTeMri KyH TeHenyi?
23-KbIpKynekK 22 —XenToKcaH
21-HaypbI3 22-cayip
8.Kbic me3rini 6onmManTbIH
KnuMaTtTbIK 6enpgeyi?

[MTonapnbik KoHbIp>xan
TPONUKTIK OKBaATOPIIbIK
9.blnfancbi3 6apomeTp Kauchbl?
AHepoug, [urpomeTp
CbiHan bapomeTpi Oky
bapomeTpi.

10.AyaHblIH KenageHeH dafbITTa Oip
XepaeH 6acka 6ip xepre aybICybIH

--------- aenai.
Aya KbICbIMbI Xbiny 6engeyi

Ken MyccoH.



OamenTin
KypaJ

Ouem OipJiri




Aya palibIHbIH

Kam-Kydi A

Ommenitin C4
KypaJa

O.111emM K5
Oiputiri




e 1.KbICbIM MEH TemnepaTypa OunikKke KetepinreH
CaublH Kanaun esrepeani?

* 2.TeHi3 geHreniHae ayaHblH Temneparypachl
+36C.4 KM OMikTeri Temneparypa KaHgamu
bonaasbl.

e 3.MbIHa KenTipinreH MmbicangaH ToyniKTIK
opTalla TeMnepartypaHbl WbiFapbiHaap.
AyaHblH Temnepatypacbl: Carl-pe -4C. Car
7-pe -5C. Car 13-ne +4C .Car 19-pa +1C.



I1I= neHrema
el opHEriH KYpYs
1.XKen epHeriH Kypy.
ConTycCTiK-WbIfbICTaH 7
KYH,
LlUbiFbicTaH 4KYH,
OHTYCTIK — OaTbICTaH 2
KYH,
OHTYCTIKTEeH 1 KYH,
OHTYCTIK — OaTbICTaH 3
KYH,
OaTbICTaH 2 KYH,
CONTYCTIK —0aTbICTaH
AKYH,
CONTYCTIKTEH 3 KYH Xen
COKTbl.

(1kyH=0,5 cM)







Ca@aKTbIH KOpPbITbIHAbLICbIH
Xacay

blH TaHbIMAbIK OenceHainikTepiHe Tangay
arraH okywiblnap KymictepiH caHamabl.EH
FaHpap cabakTbiH nuaepi donaabl.

YW TancbipMachi.

[leHrenni Manapabl opblHAAN ynrepmMereH
OKYyLUbITapfa ynae opbiHaan XanfacTblpbin Keny
Tancelpbinagbl.

Cy Typarnbl MakKan-maTenaep >XuHakran Keny.
BinimaepiHiH canacbiH Garanay: ".f,‘
5 ynaii-6arachbl- 3 e

9 ynan —baracsbl -4
12 ynan —barachbl-5




ALLbIK XXypHan

OKyLWbIHbIH aTbI-)KOHiI

1.AmaHKoc A

2.94inxaH 3

3.bopaHban I

4.EpmyKaH T

5.)KambinxaH b
6."Kanfacbain 9
7."KaHaban K
8.3akapua b

9.KapTkaH A
10.KapTkaH ©
11.MyHanban A
12.MyxambeTt A
13.0Hanbat Daua
14.Tonat U




